
1年生  2.31 3.65 2.97 2.30 2.71 3.41 3.83 2.29 2.23 2.47 3.33 1.93 3.81 2.35 39.59 (71%)

2年生  2.70 3.62 2.69 2.74 2.66 3.14 3.81 2.57 2.50 2.90 3.43 2.11 3.89 2.75 41.51 (74%)

3年生  2.58 3.73 3.00 2.78 2.50 3.33 3.63 2.43 2.63 3.17 3.63 2.20 3.87 2.83 42.31 (76%)

4年生  3.09 3.74 2.90 2.60 2.77 3.26 3.78 2.87 2.82 3.16 3.61 2.42 4.00 2.57 43.59 (78%)

5年生  2.96 3.92 3.18 2.74 3.12 3.60 3.76 2.84 3.16 3.52 3.96 2.96 3.88 3.52 47.12 (84%)

6年生  2.88 3.75 3.14 3.83 3.43 3.67 4.00 3.14 3.00 3.86 4.00 3.00 3.75 3.50 48.95 (87%)

中学生  3.71 4.00 3.67 3.83 3.43 3.67 4.00 3.14 3.00 3.86 4.00 3.00 3.86 3.86 51.03 (91%)

平均 2.89 3.77 3.08 2.97 2.95 3.44 3.83 2.75 2.76 3.28 3.71 2.52 3.87 3.05 44.87 (80%)

※1 ※2 ※3

上位3項目 合計 割合

14項目の合計点数 ひとりで出来る割合

下位3項目

1年生  3.59 3.18 2.9 2.23 2.05 2.93 2.42 1.89 3.5 2.62 2.67 2.84 3.43 3.65 2.12 3.47 2.7 48.19 (71%)

2年生  3.58 3.32 3.24 2.78 2.54 3.26 2.88 2.95 3.45 2.95 3.08 2.78 3.67 3.78 2.44 3.28 2.95 52.93 (78%)

3年生  3.44 3.33 3.13 2.71 2.48 3.87 2.81 2.52 3.67 3.11 3.3 3.22 3.69 3.85 2.37 3.63 3.26 54.39 (80%)

4年生  3.59 3.5 3.6 2.84 2.8 3.67 3.18 3.2 3.45 3.23 3.23 2.86 3.68 3.86 2.95 3.68 2.86 56.18 (83%)

5年生  3.79 3.53 3.33 3.24 2.83 4 3.59 3.69 3.63 3.16 3.63 3.16 3.89 3.95 3.22 3.89 2.95 59.48 (87%)

6年生  3.75 3.5 3.5 3.38 3.13 3.86 3.5 3.38 3.75 3.63 3.63 3.63 3.75 3.88 3.38 4 3.63 61.28 (90%)

中学生  3.78 3.44 3.25 2.89 3.13 3.67 3.44 3.22 3.78 3.67 4 3.67 3.67 4 3.33 3.89 3.89 60.72 (89%)

平均 3.65 3.40 3.28 2.87 2.71 3.61 3.12 2.98 3.60 3.20 3.36 3.17 3.68 3.85 2.83 3.69 3.18 56.17 (83%)

※1 ※2 ※3

上位3項目 合計 割合

17項目の合計点数 ひとりで出来る割合

下位3項目

頭を洗う 帰宅後 
靴を

片付ける
手洗い  うがい 

プリント

類を出す 

荷物を

片づける

名札を

はずす

学習

宿題

次の日の

準備 
服を脱ぐ  寝る  合計 割合体を洗う  体を拭く 

寝巻を

着る 

ご飯を

食べる 
歯磨き  トイレ 

合計 割合靴を履く 
学校へ

行く 
着替え  歯磨き 

学校の

準備 

名札を

つける 

トイレ

うんこ 

ご飯を

食べる
忘れもの 服準備 起床後  起きる 

トイレ

おしっこ 
顔を洗う  髪の毛 


